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Задачи:
. создать поjIожительный эмоционалъный настрой на весъ день - (задать тон);
. обеспечить усповия для межличностного и познавательно-деJIового

общения детей и взрослых;
. активизировать навыки детей, касаюшиеся коммуникации] планироВаНIuI И

организ ацtли собственной деятель но сти;
. прививать навыки культуры общения (прl,лветствия):
. учитъ:
- внимательно слушать. проявлять KoHcTpyKT}IBHoe отношение к
высказываниj{м других;
- поддерживагьстремлениедоговариватьсяосовместнойдеятельносТи,
распределять роли и обязанности.
Оборулование: информационный стенд с результатами работы по теме

кБеслан>> (карта Беслана, герб Беслана, альбом Kl\{opi Беслан>, рисунки Детей ПО

теме); глобyс, контур материка Антарктида, энцI,1клопедиL1, панно <ХtlшОтНЫе>,

компас. дисю{ с аудио записъю песен (кi-ле-то на белом свете>.), молъбеРТ,

заготовки цветной бумаги для поде.ltки кПингвин), подушечкI,1по коЛиЧесТВУ

детей, }iгощение (конфеты кМлrшка на севере)).

Ход мероприятия

Под музыку Савельева <Большой хоровод)) дети вместе с воспитатеЛеМ СаДяТСЯ

по кругу на подушечки.

Воспитатель. f,авайте погtриветствyе},t друг друга.

Все. Я люблю свой детскиI"1 сад,
В нем полнъlм-полно ребят,
Может сто, а может двести,
Хорошо, когда мы вместе!
все на плесте?
Все _гrлr тут?
Повернулись, оглянуJII{сь,
И друг другу улыбнуллtсь.
Воспитатель. У нас сегодшI N{ного гостей, давайте поприtsетствуем ?ж.

1- ылi ребенок. Уае райсом хорзl
2- ой ребенок. Здравствуйте!
3- ий ребенок. Щоброе утро!
4- ый ребенок. Good mominq!
5- ый ребенок. Guten tag!
6- ой ребенок. BoHjour!
7- ой ребенок. Buenos dias!
Все. Мы рады видеть вас!
(Садятся)
Воспитатель. Ребята, Альбина с утра немного грустная. Щавайте подарим



Алъбшrе хорошее настроение, Как это можно сделатъ? (Ответы детей:

улыбнуться, пожелать что-нибудь доброе, сделать комIшимеrrг),Щавйте
испечем ей кВеселый пирог>.
Психогимнастика <<Весел ый пирог>>

Если cTallro вдр}т кому-то Очень грустно почему-то,
И не:знаешъ - как же быть? Как его развеселить?
It4ы возъмем стакан смешинок, Громкий хохот из корзинок, Рассыпного clvlexa

ложку И хихиканья немножко.
Их веселкой размешай,
В тонкий юмор раскатай, Обваляй все в прибаутках, Запекай в горячих шутках.
Кто попробует кусочек - Непременно захохочет!
(д"r, мимикой и интонациелi передают грусть, пожиNdают плечами,
\
дatJIьше по,г9ксту иN,Iит}Iру ют приготовление пир ога,

i
BeceJlo хохочVл.
Воспитатель. N,,[ы с вами не виделуtсь це.liый вечер и ночь. Кто хотел бы
поделиться своиN{и I{овостями? (Высказывания детей)
Воспитатель. Ребята, вспомните, над какой темой мы с вами работапл
прошлую неделю? (кN4ой Беслан> ) А что вам больше всего понраtsрIлосъ депаТЬ

по этой теме? Что запоп,iнилось'] (Высказывания петей)
Воспитатель. А кто оказzLлся самыN,t внItмательным и заметил, что },'наС В

группе появилось что-то новое? (Глобус, энциклопедии, игрушка - белый
медведь, контур материка Антарктида, новый диск) Как вы думаеТе, чТо ЭТо

такое? (показывает на коцтур Ангарктиды) На что похоже? (При
необходимости подвести к ответу вопросами: На MjпI похоже? На шкаф? А На

изображение на карте?) Верно! Это карта материка Антарктида. А кто ЗнаеТ,

где находится Аrrгарктида? (Ответы детей)
Воспитатель обобщает: Аrпарктида нчжодится на южном полярном полЮсе. А
где живет белый медведь? (Ответы детей) Белые медведи живуг на северноМ
полюсе. Щавайте найдем эти поJuIрные райоtш нашей Iшанеты на карте
(глобусе).

(С помощью воспитатеJuI дети находят названные рйоны) Воспитатель.
Как вы думаете, чего бы ваrv больше зtlхотелось, окzDкисъ в этlD( рЙона4
горячего чаячшимороженого? Почему? Что еще мы знаем об этюt суровых
местах? Кто из животных живет в ApKTl.Ke (Аrrгарктиде)?
Жшут ли JIIоди в этI]D( местах? (Ответы детей. Ассистенг записывает оТВеТЫ

детей)
Вам шrтересно побольше узн€Iтъ об этюс районах? Как мы назовем новУЮ ТеМУ

недели? Что мы хотим узнатъ об этшс местах? А что нужно сделать, чтобы

узнать? (Все ответы зчtписывalются вторым восIIитателем) Какие у вас есть иДеи

по поводу того, что можно сделать в I_{errTpax по этой теме? В каком I_{eHTpe вы
предлiгаете это сделать? Что можно сделать в Щеrгrре науки? (Ответы детей)
Фшзминутка под песню <<Где-то на белом свете>
Воспитатель. Сегодня у нас в гостях мама Алrдrы. Она приготовила для ВаС В

I_{eHTpe искусства заготовки для подеJIки пингвина способом оригtlми.
В Щентре науки вас ждут энIцIкJIопедщI, в которых нужно найти информацШО



об Арктике и Антарктиде и сделать закладки.

в Щентре математики вы увидите панно с изображением животных. Вам
нужно посчитать и записать цифрами количество полярных животных.

Вас также ждет I_{eHTp игры и строительства, где вы можете поиграть в
настолъную игру с п€Lзлами или построить зоопарк для поJIярных животных.

подумайте и решите, кто в какой Центр пойдет работать, и какой план у вас
будет на сегодня. (Высказывания 1-2 детей. Тем, кто еще не решил,
воспитатель напоминает, какие Щентры работают, и какие интересные дела
их ждут. Сообщает, в каком Щентре будет работать сама, приглатттает пойти с
собой.) Ребята, перед тем как разойтись по I_(eHTpaM я хочу вас угостить, но
угощенИе вы долЖны найтИ саtvIостоЯтелъно. С помощью компаса надо идти
строго на север до тех пор, пока не наткнетесь на сюрприз. (щети находят
подарок с конфетами.)
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